



■ PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

Veinte alumnos de selectividad recibieron un cero por un error en la corrección

El 82% de los 4.500 estudiantes de COU presentados ha aprobado los exámenes, un 3% menos que el curso pasado

A. T. MURCIA

Veinte alumnos, de los 4.500 que se presentaron a las recientes pruebas de selectividad en la Región, han aparecido en los listados de notas, que el pasado viernes se comenzaron a hacer públicos en los institutos, con un cero, a causa de un error durante el proceso de corrección.

No obstante, según informó un portavoz de la Universidad, hoy, tras subsanar el error, los afectados podrán conocer los resultados definitivos de los exámenes de acceso a la Universidad que realizaron los días 15, 16 y 17 de junio. Las pruebas, como en años anteriores, se realizaron en centros educativos situados en las cabeceras de comarca de toda la Región -Murcia, Cartagena, Cieza y Lorca-, pero, por primer año, estos exámenes fueron corregidos por un solo tribunal calificador, para conseguir una mayor uniformidad en los criterios de valoración, según informó la institución académica.

Al parecer, el error en las notas de estos veinte estudiantes estuvo motivado porque, bien por distracción de los alumnos o de los encargados del control de las pruebas, los exámenes de una de las asignaturas de estos alumnos fueron a parar al montón de los de otra.

De esta forma, cuando el profesor corrector fue a calificar el examen no pudo ponerle nota porque no era de su disciplina. Al procesar los resultados de las pruebas, el ordenador, como los exámenes no estaban calificados, puso un cero en el listado.

El mismo portavoz explicó que el viernes, día en que se hicieron públicos los resultados, a los afectados se les notificó que su tarjeta de notas era provisional hasta que hoy se les pudiese dar la puntuación definitiva, con todas sus pruebas correctamente calificadas. Ayer por la mañana se realizó la corrección de las pruebas no calificadas de estos alumnos.

Menos aprobados que en 1992

De los 4.506 alumnos de COU que se han presentado este año a la convocatoria de junio de las pruebas de selectividad en la Región han conseguido aprobarlas unos 3.500, lo que supone un porcentaje del 82%. Esta proporción de aprobados es algo más baja que la de años anteriores. En 1992 superaron las pruebas el 84,7%, en 1991 el 83,11% y en 1990, que fue uno de los mejores cursos, el 86,6%.

Los aproximadamente 3.500 estudiantes que han superado las pruebas podrán realizar en breve la preinscripción con la carrera que

deseen cursar, en la Universidad y las demás opciones, en previsión de que no puedan superar la limitación de plazas del centro.

Los otros 1.000 matriculados en junio tendrán una segunda oportunidad para superar estas pruebas de acceso a la Universidad en la convocatoria de septiembre, a las que está previsto que se presenten, también, otros 2.000 alumnos de COU que hayan superado las asignaturas del curso que tienen suspensas en este momento.



Unos alumnos comprueban las listas de la selectividad. / TITO BERNAL

Enormes rebajas.

No baje la guardia. Siguen las enormes rebajas en Galerías con unos precios, en una calidad, que serán de cualquier cosa.

Vestido para señora, 4.995.
 Pantalón baño de caballero, 1.995.
 Camiseta para niño, 625.
 Pantalón vaquero para chico, 2.995.
 Toalla de playa, 1.495.
 Bermudas de chico, 1.995.

Enormes rebajas en Galerías. Será capaz de...

Galerías Preciados
 50 ANIVERSARIO